



Руководитель следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 31-годовщине вывода советских войск с территории Афганистана



Сегодня, 15 февраля, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в памятном мероприятии, посвященном 31-й годовщине вывода ограниченного контингента советских войск с территории Афганистана, и торжественном возложении цветов к мемориалу погибшим в локальных войнах.

В церемонии приняли участие представители областных и городских органов власти, ветераны боевых действий, вдовы и матери погибших в локальных войнах, представители общественности, курсанты и юнармейцы.



Память погибших в локальных войнах и вооруженных конфликтах почтили минутой молчания. Среди советских военнослужащих, выполняющих свой воинский долг вдали от Родины, были свыше 4 000 тысяч наших земляков. Не вернулись с афганской войны 137 рязанцев – советских солдат и офицеров.

Десять лет афганской войны – это наша история, которую мы должны знать и помнить, чтобы не оборвалась ниточка связи между прошлым, настоящим и будущим во имя мира.

Изображения



15 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1439733>